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1. Iote o Evdeiben Suipeon Adystar téha
2. Iz éveg axéparog a Ayerm TEMTTOL

3. Na ypayete ta Suvard vrdloma e Evdgidewns Swipsone tou gpuor
Kol a petov fel”,

B. No ovpminpéoste  rapaxite xevi bote va npoxiyowy adnBeic Rpotd-
GELS.
L. Av afeZ pe B=0, TO0E VREPLOVY .ocironesrorerren. aKEPEIOL K Kol
U TETOIOL OTE
a=xf+v, S < o
2. AvEvac axépaios @ et T POPPT v, Adyeton Gpmioc,
3. To rkibos oy Suvardy vrodoiray me Evwisibeiae Sutipeons Ton -
paioe @ penoy Bed efvawocoioiiol e
Ofpa 2
A. Na fpsite to ko k1o vrokouwro me Evkieideng Sutipeong o o pe
tov i o kefepd and T tapaxdTo MEPUTTETEL
. 4=73 v f=11 . =73 v B==11
ii. a=-73 xou p=11 v. a==73 km f=—11
B. Na peite ta Suvacd vrohowa me eukhsiberac Suaipeongton a=3x + 5
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Ofpa 3 .
A. Avo apiuds 57 Swnpefei pe tov Benikd axepwio B, diver aniixo 1. Na
Bpeite Tig Suvetic TIRES TOV VAGAOWTOD TS faipeons autic.
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B. 1. Av xeZ, vodeiiere otU g

2. N deiters dnun eliowon: x° —3y+4=0 Sev &xe axépmes Moelg,

Oipa 4

A. Av apeZ xa paepierds, va deilete O
2{1“—2:1; +p° =l

B. Av o Supfosc tov exépaway «, B peto 3 dev givil TEASIEG Kol 0y, g
i vidhotra autov, va Ppeite Tig Sovarég Tpég TS AAPACTACTIS.
A=ﬁ+ﬁ





